

4. 成果的推广应用效果

(1) “大庆精神融入民办本科高校应用型人才培养教育教学体系研究与实践”成果在办学定位、办学战略、办学特色培育、师资队伍建设,特别是在立德树人应用型人才培养等领域为民办本科高校可持续发展起到了重要的支撑。成果被应用于哈尔滨石油学院,应用效果显著。

(2) “大庆精神融入民办本科高校应用型人才培养教育教学体系研究与实践”成果已经推广至哈尔滨广厦学院、哈尔滨剑桥学院、黑龙江外国语学院、哈尔滨远东理工学院的发展建设等应用型民办本科高校。该成果居国内同类研究先进水平,有较广的受益面。

(3) “大庆精神融入民办本科高校应用型人才培养教育教学体系研究与实践”成果《大庆精神创新与发展》中国大学视频精品公开课。课程获批国家视频精品课。2013年在“爱课程”和“网易”公开播放。课程以丰富、详实的史料和鲜活、生动的现实为基础,从历史、哲学、美学和社会学的维度,阐述大庆精神形成、发展的历史、基本理论和内容、在改革开放大潮实践中的创新与发展。受众对象面向社会机关、企事业单位和大学生。启发受众全面领会大庆精神科学内涵、社会价值和时代价值;领悟大庆精神与社会主义核心价值观的逻辑统一性。使受众对象继承和弘扬这一中华民族精神的瑰宝,共产党的伟大精神,思考人生,受益终身。

(4) “大庆精神融入民办本科高校应用型人才培养教育教学体系研究与实践”成果“大庆精神的时代价值”,2013年在《龙江讲坛》作精彩演讲,为龙江社会公益事业做出无私奉献。讲座制成音像资料,纳入黑龙江省图书馆的馆藏文献。

(5) “大庆精神融入民办本科高校应用型人才培养教育教学体系研究与实践”成果著作《大庆精神赞歌》被大庆油田有限责任公司党委宣传部、大庆市委宣传部、大庆市社会科学界联合会作为职工干部培训教材。